

近日，中共中央颁布实施新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》，两项法规的颁布实施是在党长期执政和依法治国条件下，落实全面从严治党战略部署，实现依规依纪治党，切实加强党内监督的重大举措。

定安荣膺群众安全感“冠军市县”

农村普法率 92%以上

“住在这里，很安心放心，从来不用担心安全问题。”海南省定安县定城镇居民符晓霖的话，道出了定安县居民的安全感。

2014年海南省综治委公布的全省群众安全感调查统计结果显示，定安县以94.09%安全感指数荣膺全省“最安全的市县”，该县也是当年全省唯一无命案发生的市县，成为名副其实的“安定”之城。并且，定安县在2011年、2012年、2013年连续三年蝉联“全省社会管理综合治理优秀县”荣誉称号。

“在安全感与满意度持续增长背后，凝聚着全县政法队伍无私的奉献与艰辛的付出。”定安县委政法委副书记林阳近日向《法制日报》记者介绍，近年来，全县政法机关以建设“和谐定城”“平安定城”为目标，坚持“预防为先深度普法、严打跟进专项整治、多措并举创新管控”的“三位一体”工作机制，继续打造“安定”之城“升级版”，为全县经

济社会发展创造和谐稳定的治安环境。

预防为先 深度普法引导全民守法

淳民风，引导群众知法、守法是关键。

“每一年，我们都要深入基层开展普法教育活动，将普法工作视为政法综治工作的先导。”林阳称。近年来，该县先后组织公安局、法制办、检察院、法院、司法局等职能部门，陆续开展“110”“119”“6·26”“12·4”等法治宣传活动，在县城地区主要路段集中设置宣传点，印制宣传横幅、宣传手册，摆放展板展示警示案例等方式进行宣传。

“我们还深入开展帮教进家庭普法教育活动，采取结对帮教、‘一对一’帮教模式，对刑释人员做到每月有走访、每季度有谈话、每年有考察，做到不脱管、不失控。”定安县司法局副局长符和梁表示，针对全县刑释人员犯罪从事贩

卖毒品犯罪较多这一情况，积极向帮教家属宣传毒品危害，同时请村干部、街坊邻居对其动向予以帮教监督。

据统计，2014年，定安县全年农村普法率92%以上，机关、企业普法率95%以上，学校普法率达98%以上。

严打跟进 专项整治确保“零命案”

2014年5月，定安县塔岭派出所连续接到当事人报案，夜间在塔岭开发区的丹桂园被几名男青年持刀抢劫。定安警方及时将该犯罪嫌疑人抓获，并连续破获5宗侵财类案件。

“我们始终秉承‘严打击、震慑住，破大案、保稳定，破小案、暖民心’的方针，‘以打促防’，持续开展各类专项行动。”定安县公安局副政委王其灿表示，针对影响人民群众安全感的治安突出问题，2014年先后启动了“除毒瘤”“秋冬破案战役”专项行动，开(下转八版)

以“三严三实”的作风抓落实 推动农村党建工作落地生根

定安召开全县农村基层党建工作暨党建工作领导小组会议

■ 陈慧



定安县召开全县农村基层党建工作暨党建工作领导小组会议。陈慧 摄

10月23日，定安召开全县农村基层党建工作暨党建工作领导小组会议，深入贯彻落实全省农村基层党建工作会议精神，对当前和下一阶段全县农村基层党建工作进行安排部署。县委书记陈军在会上强调，加强农村基层党建工作责任重大，任务艰巨，要用真心下真功，用实际行动践行“三严三实”，以过硬的作风推动各项党建工作落地生根，为定安的发展提供坚强的组织保障。

县委副书记、政法委书记李开文主持会议，县委常委、组织部长王开俭，县委常委、纪委书记符福来，县委常委、宣传部长孙泽文，县人大副主任、总工会主席陈明永出席会议，县党建工作领导小组成员单位负责人、各镇党委书记以及相关的主要领导参加会议。

会议首先由王开俭传达了全省农村基层党建工作会议精神，并就全县下一阶段的农村基层党建工作进行了安排部署。

定城镇、龙门镇、龙桥镇、新竹镇等负责人就如何做好农村基层党建工作作了交流发言，介绍了当前农村基层党建工作存在的问题，各自在加强基层党建工作力度、强化党员干部管理及带头人队伍建设、创新工作方法等方面的做法和经验。

在听取发言后，陈军表示，各镇根据各自的工作实际，介绍了很多关于农村基层党建工作的经验、做法，也提出了很好的意见和建议，对(下转十版)

定安国税收入首次突破亿元大关

■ 陈慧 何娇

10月20日，定安县国税局传来喜讯，2015年定安县国税局共组织税收收入1.06亿元，首次突破亿元大关，同比增长23.26%，增收2003万元，实现历史性突破。

据地税局相关负责人介绍，作为第二产业仅占GDP的15.1%的农业大县，定安县税收收入大幅度增长得益于以下因素：

一是加大招商引资力度。由县政府主抓的重点项目塔岭工业园区一批大型工业企业开始落户投产。截至10月份，共实现税收收入4891万，占全县国税系统税收收入的46.08%，较去年全年塔岭工业税收收入2759万元相比，增长幅度巨大，尤其是去年投产的海南联塑科技实业有限公司，今年累计入库税款2814万元，占该局税收收入总额的26.55%，成为拉动定安县税收收入的一个重要增长点。

二是提高税收征管质量。今年以来，该局加强户籍管理和巡查力度，全面了解纳税人的生产经营和纳税申报情况，尤其是加大对零负申报户、长期停歇业户和失踪走逃户的实地核查，进一步堵塞征管漏洞，夯实征管基础。增强对重点税源的监控管理，及时掌握相关行业的税负情况，扎实开展纳税评估，努力提高税收征管的效率和水平。定(下转八版)



2015年(第十六届)中国海南岛
欢乐节 | 倒计时

29天

环境卫生举报台

为扎实推进定安的创卫巩固工作，进一步改善市容秩序和环境卫生面貌，提高居民群众环境卫生意识，聚力营造整洁、优美、有序的县容环境，广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为：31620011、31620016。



《今日定安》微信
公众号二维码



《静美定安》客户端
二维码